

"Что написано на Роду или зачем семье родология"



Валерий Васильевич Докучаев - основатель родологии, автор книг по родологии "Основы родологии", "Закон Рода", "Генетический транс", "Наследие предков. Обретение Силы Рода", "Наследники Рода".

Доклад профессора В.В. Докучаева на конференции «Все начинается с семьи. Все начинается в семье», которая прошла в г. Новосибирске 25-26 апреля 2012 г.

Подача в формате сказки «Приключения Потребности»

Потребность [анг. needs] – форма связи живых организмов с внешним миром, источник их активности (поведения, деятельности).

Усталая притча в стогу ночевала.

Сказитель её не будил.

Возможно, он был у истоков начала

А может быть что-то творил....

Игривая, энергичная Потребность пробудилась сладко, потянулась, легко прыгнула в одну из многочисленных кабин «0-транспортировки» под названием «ψ установка» и унеслась в неведомую даль.

Очнулась она на больничной койке и отчетливо восприняла слова врача Седовласа. «Милая, что-то ты зачастила к нам, посмотри-ка твой прекрасный лобик опять

украсила очередная стереотипная шишка». Конечно, я приведу тебя снова в порядок. Но, думаю, пора уже напомнить тебе изречение известного гуру: «Прежде чем биться головой в стенку камеры, подумай о том, что ты будешь делать в соседней камере». Пожалуй, чтобы не моталась ты без руля и без ветрил по времени и пространству как «Печальный демон – Дух изгнания», я подарю тебе в спутники человека.

От твоего предложения, о великий мой Целитель Седовлас, грустно становится мне. Человек такой тормоз во времени и пространстве: пока он рождается, пока вырастет, пока поумнеет, а потом раз и умрет... и все с самого начала.

Хорошо, я сделаю тебя комплементарной составляющей любого человека. Ты сможешь путешествовать вечно, переходя от человека к его потомкам, переходя от одного человека к другому. Для покорения времени и пространств я снабжу вас ψ установкой.

Ой, не надо! От этих ψ установок у меня весь лоб в стереотипных шишках.

Это потому, что ты, не подумав с утра, прыгала в ψ установку с любым смыслом и неслась в пространстве «без руля и без ветрил». А сейчас сделаем так: ты неожиданно очнешься в человеке. Я снабжу его таким отделом в сознании, который поможет ему фиксировать смысл ψ установки. И тогда, если полёт вдруг станет не штатным, человек сам сможет изменить смысл установки.

Думаешь, сделать человека умнее ψ установки ?

Да, я сделаю его открытой биосоциальной системой. А в системе, даже дух захватывает от возможностей. В системе законы, автокаталитические реакции с обратной положительной связью, бесконечные возможности осознанного путешествия во времени и пространстве. Супер ! Это же такое ноохау. Сам Создатель откроет нам врата

благодарности...! Дам человеку логику, он увидит причинно-следственные связи, которые помогут ему осознать смыслы и установки.

Ты ему говоришь: «Хочу это!». Он тут же выбирает и установку соответствующего смысла. И делает всё для того, чтобы ты испытала чувство глубокого удовлетворения.

А что, выглядит заманчиво. Пожалуй, я уже готова для эксперимента.

Реальный пример.

Тельце мальчика-подкидыша, завернутое в тряпье, замерзло в корзинке на крыльце

небогатого дома. Не оформившаяся в слова мысль бродила в маленькой головке : «Я ни кому не нужен!»
Рассказ по генограмме «Многонациональная система».

Мальчик вырос в добрых ласковых руках неродной семьи. Но почему-то в голове его нет-нет да и проскальзывала, уже оформившаяся в слова, мысль: «Я ни кому не нужен!». Мальчик вырос, создал семью. Любимая и любящая жена оказалась строгой, властной. Она ласково порой называла мужа своего: «Подкидыш ты мой недолюбленный». Нарожала жена мужу шестеро детей. Сколотили они в трудах каждодневных хозяйство крепкое. Стал мальчик начальником пожарной охраны города. И тут посыпались несчастья на семью.

В трескучий мороз на митинге во славу новой власти во время речи упал как подкошенный муж-начальник пожарной охраны города. И мгновенно умер от разрыва сердца в возрасте 30 лет. Осталась вдова с детьми. Не успела вдова проводить мужа по ритуалам человеческим в путь последний. Как неожиданно умерла дочка младшая в возрасте 11 мес. С похорон вернулись, и бросилась вдова на колени перед образами, да только иконки ни одной не увидела она. Не ведомо было ей тогда, что глава семейства, старший сынок её, накануне собрал все иконы, изрубил

топором и сжег в отместку Богу за тятеньку и сестренку своих, безвременно покинувших дружную семью. Было сынку тогда 10 лет. Он вырастет. Станет заместителем директора крупного завода. И умрет от рака селезенки в возрасте 45 лет.

Дочурка средняя вырастет в красивую строгую, властную женщину и найдет она себе по любви спутника жизни. Национальностью будет он удмурт, рано осиротевший. И что-то уж совсем быстро в Союзе брачном на любви основанном. Возненавидит она спутника своего. Но родит ему при этом девочку и мальчика. Уйдет мальчик из жизни от воспаления легких и будет ему 4 годика.

Дочурка вырастет в женщину справную, красивую и властную. И спутника жизни себе найдет она по любви. Избранник её сирота, родившийся от случайной связи любовной между эстонцем и русской женщиной. И что-то уж совсем быстро любовь страстная перерастет в ненависть взаимную. И уйдет она с дочкой от мужа своего, тем самым связь супружескую навсегда разорвав.

И стала со временем преследовать её мысль одна и та же: что же такое с женщинами Рода её происходит? Вот ведь и у нее самой дочка выросла и создала семью по любви с красивым мужчиной-татаринном. И был её избранник пятым ребенком в семье. И зачат он был родителями случайно по недосмотру. И много усилий родители потратили, чтобы избавиться от плода в чреве матери. Да, только родителям вопреки оказался упрямым мальчик, выжил, родился, хотя слабым и болезненным. Вырос мальчик в красавца. И брак у него по любви с девушкой красивой возник. Была она странной, все боялась что что-то случится с ним или с ней, когда он на работу уходит. И провожала как-то его тревожно, и потом когда он из подъезда выходил к окну бежала, открывала окно и в проеме долго стоя все махала ему рукой....И так каждый день... Родила она ему двух справных девочек. И прицепилась к ней болезнь странная «герпес гениталий». И не выдержала мама её и обратилась за помощью к

специалистам, которые душой человеческой, да Родом ведают. Специалисты раскрыли перед ней тайну, о которой ведала она, да словами не могла правильно обозначить.

Все мужчины Рода её сиротами были. А в голове каждого из них засела основательно, на всю жизнь поселившись, установка психологическая «Я ни кому не нужен!». И помогала установка эта, честно работая смыслом своим, найти на пути жизненном такую женщину для создания семьи, которая сделает все для того, чтобы угодить смыслу установки такой и показать избраннику своему, что он действительно никому не нужен, в том числе и ей самой....

В след уходящему на работу мужу женщина в страхе выбросилась из окна.

Потребность, вдруг, услышала, грустный голос Седовласа: «Не совсем удачным получился у нас эксперимент...Знаешь ли ты почему ?»

Учитель, я уже сама многое поняла.

Во-первых, в нашей творческой триаде: Человек + Потребность + ψ установка оказался не учтенным тот факт, что когда я проявляла себя в виде Потребности в Воспроизводстве, то у человека, вдруг, возникала Потребность в привлечении партнера. Новая Потребность для своего удовлетворения требовала создания Союза под названием Семья. Человек оказался не в состоянии отличить одну Потребность от другой и у него блокировался пульт управления.

Во-вторых, оказался слабым блок корректирующий смысл ψ установки. Человек никак не мог соотнести смысл ψ установки с деструктивным набором событий в его жизни. Мне даже кажется, что где-то дело в слове, которое вобрало в себя столько власти над человеком, что человек возвел его в абсолют.

Умница, ты так много вынесла из этого эксперимента. На следующем этапе дам человеку помощников в виде людей-специалистов, например, родологов, сказочников, психологов, психотерапевтов. Специалисты, понимая законы развития открытой биосоциальной системы, помогут человеку идентифицировать смысл установки с чередой событий, которые происходят в его жизни. В случае неблагоприятного развития событий они помогут человеку в коррекции смысла ψ установки. Главное, чтобы человек научился устанавливать однозначное соответствие в триаде: Потребность – Смысл ψ установки - Событие, соотнося её с реальными событиями в своей жизни....

- Мама ! Мамочка !

- Что, моя девочка ?

- Меня какая-то старая тетка душит, кричит, что она ψ установка. Ой, мамочка, мне страшно...

- Успокойся, моя девочка, вот я тебя целую. И ты засыпаешь в объятиях сказочной,

ласковой феи. Она будет ψ установкой - хранительницей твоего счастливого сна.